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Diyarbakır’ın Mevkûf Valisine

Vermiş olduğunuz şu on dokuz parça kâğıtlara yazmış ve geçen gün tarafınızdan bize verilmiş olan mülahazât unvanlı beyanât ve mütalaat sizin beyanât ve mütalaat-ı şahsiyeniz midir, yoksa başkası tarafından mı yazılmıştır?

Mezkûr kâğıtların zîrine vaz’-ı imza etseniz ve tarafınızdan verildiğini zahrına yazsanız olmaz mı?

Üçüncü kâğıtta mebuslardan bahsetmişsiniz, onlar kimlerdir, isimleri nedir?

Bunlardan bahisle seferberlik ilanı aleyhinde düşmanla birleşir, çeteler teşkil, düşmanla beraber hududu geçip köyleri tasaddi, yağma, ihrâk ve ahaliyi katliam eder, memleketin her tarafından silah depoları, bomba imalathaneleri, müthiş Teşkilât-ı Mahsusa vücuda getirilerek İslamları katliam için bütün bir millet hazırlanır, Van’da ve Muş’ta olduğu gibi bazı yerlerde katliam ve tahrib-i bilâda kalkışırlarsa cezasız bırakılmalı mıdır diye yazmışsınız. Demektir ki Diyarbakır’da Ermenilerin imhasına tevessülünüz cezasız bırakmamak sevdasından ileri gelmiştir.

Mülkiye ve Hukuk Mekteplerinden mezun iken […] sekiz yüz kuruş maaşla tahsil memurluğunda istihdâm edilmiş olduğunu yazdığınız Ermeni kimdir, şimdi nerededir?

Mülhakâtı dolaşarak “hâlâs günü erişti, hazırlanınız, icap ederse çift hayvanlarınızı satıp silahlanınız. […] olduktan sonra Müslümanların servetleri, toprakları, mülkleri bize kalacaktır.”
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meailinde ateşîn vaazları efkârı zehirlemiş olan murahhas ve papaz kimdir, ismi nedir? Bunlar haklarında ne gibi vesâik-i resmiye vardır? Haklarında hangi dairelerde tahkikât yapılmıştır? Evrak-ı tahkikiye hangi mahkemeye verilmiştir?

“Şimdiye kadar siz millet-i hâkime idiniz. Bundan sonra biz hâkim, siz mahkûmsunuz” diyerek ayândan, eşraftan kimlere kimler tarafından tehdit ve tahkîr vuku bulmuştur? Bu bâbda usulü dairesinde tanzim edilmiş zabıt varakaları ve vesâik-i kanuniye var mıdır, nerededir?

Güvenebildiğim kuvvet beraberimde gelen jandarmalardan ibaret idi. Hâlbuki bir cüz’i kuvvetle merkez ve mülhakâtta mevcut firarîlere, bagîlere, şakîlere meram anlatmak Ermeni çetelerinin tecavüzâtına, Ermeni komitelerinin müthiş teşkilâtına karşı durmak mümkün değildi.

Kâğıt: 14
Şehirli esnaflarla köylü Gayr-ı Müslimlerden milis teşkil etmiş.
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